

10/2024

Aktuality

Salinger, z.s. srdečně zve na den otevřených dveří, který se koná v MultiTýmu na adrese Gočárova třída 1620/30, Hradec Králové dne 25.11.2024 od 8:00 do 16:00 hodin



Předvánoční jarmark v Novopackém klášteře

Život bez bariér, z.ú. vás srdečně zve na tradiční Předvánoční jarmark, který se uskuteční ve dnech 23. a 24. listopadu 2024 v prostorách Novopackého klášteřa. Součástí akce budou i dny otevřených dveří.

Od roku 2005 naše organizace pravidelně pořádá tuto akci pro širokou veřejnost, jejímž cílem je nabídnout originální rukodělné výrobky z keramiky, papíru, látek, příze, tapet a dalších netradičních materiálů. Zaměstnanci chráněné keramické a šicí dílny vyrábějí krásné dárky, které potěší. Od roku 2020 má Život bez bariér, z.ú. propůjčenou ochrannou známku a osvědčení „Regionální produkt Český ráj“, což podtrhuje kvalitu výrobků.

Není tajemstvím, že ručně tkané koberce nebo podsedáky jsou neodmyslitelnou tradicí Podkrkonoší. Kouzlo výrobků z keramiky je vidět na každém kroku. Vyrobené zvonky, hvězdičky, ozdoby na stromeček a další předměty zaujmou svou jednoduchostí a originalitou. Naši zaměstnanci mají dlouholeté zkušenosti a pružně reagují na aktuální poptávku na trhu.

Kromě nabídky originálních rukodělných výrobků bude klášter svátečně vyzdoben, což podtrhne jedinečnou atmosféru jarmarku. Neoddělitelnou součástí akce jsou také komentované prohlídky, které umožní návštěvníkům nahlédnout do prostor, kde jsou po celý rok provozovány sociální služby. V jiných částech klášteřa se pořádají výstavy, svatební obřady, konference a jiné významné akce. V barokním sále bude připravena videoprojekce, která návštěvníkům přiblíží historii objektu, jeho přestavby a další zajímavosti vztahující se k organizaci Život bez bariér. Pro návštěvníky bude v sále připravena dobrá káva a sladké dobroty.

Předvánoční jarmarky pořádáme již 18 let. Za tuto dobu výrobky chráněných dílen spatřilo a činnost organizace poznalo mnoho lidí. Snad více, než je obyvatel v našem městě, čehož si opravdu vážíme. Bezbariérovost, aktivity pro děti formou dílniček, výstava obrázků v ambitu jsou vždy nedílnou součástí akce. Každý návštěvník, který zavítá během tohoto listopadového víkendu do Novopackého klášteřa, bude jistě spokojen.

Srdečně vás zveme!

Jitka Fučíková, ředitelka Život bez bariér, z.ú.

Pokračování na str. 2



Spolufinancováno
Evropskou unií

10/2024

Aktuality



Život bez bariér, z.ú. Nová Paka
vás srdečně zve na

Předvánoční jarmark a dny otevřených dveří

sobota 23. listopadu 2024 od 10:00 do 16:00 hod.
neděle 24. listopadu 2024 od 10:00 do 15:00 hod.

Novopacký klášter, Opolského 144, Nová Paka

Program:

- Komentované prohlídky v Novopackém klášteře
- Videoprojekce v barokním sále
- Výstava a prodej rukodělných výrobků
- Dílnička pro děti
- Drobné občerstvení

Vše s tradiční atmosférou Vánoc...



www.zbb.cz

 EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program

 MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

10/2024

Aktuality

Náplň volného času dětí z rodin SAS

Začátek nového školního roku je provázen přihlašování dětí do kroužků, kde tráví volný čas a rozvíjí své zájmy a nadání. Rovněž řada dětí z rodin, které doprovázíme v rámci SAS, se systematicky věnují různým zájmovým činnostem. Přinášíme příběhy tří z nich.

Agáta

Agátina cesta do pěveckého sboru byla zřejmě nevyhnutelná - ačkoli při náboru prvního souboru členství odmítla, na pozdější nabídku amatérského souboru Písnička česká už kývla. Uklidnilo ji, že tam bude i její kamarádka. Agátě (8 let) se líbí dobové kostýmy a nacvičované písničky: folkové, lidové a s vojenskou tematikou. „Děti atmosféra v souboru stmeluje“, oceňuje její maminka. Většinu skladeb se Agáta naučí ve sboru, doma zkouší hlavně před vystoupením. Zkoušky jsou 2x v týdnu, vystoupení většinou v pátek nebo sobotu. Vystupují např. před seniory či na akci Rozsvícený Svív.

David

David (13 let) chodí do ZUŠ od 10 let a hraje na dva nástroje. Říká: „Chtěl jsem zkusit bicí, a saxofon byl nápad mamky. Líbil se mi jeho zvuk“. Domácí přípravě se věnuje obden. Před svým sólovým vystoupením na bicí trénu neměl, jenom víc trénoval. Kromě hudby má rád jízdu na kole, při které se uklidňuje. Zatím nepřemýšlel o tom, zda chce být jednou profesionálním muzikantem.

Gabriel

Gabriel (12 let) je sběratel nerostů. O mineralogii se zajímá už od mateřské školy, kdy začínal na výletech sbírat slídy a křemeny. Postupně se zaměřil na vzácnější kameny a založil si sbírku. Jezdí na burzy a byl v národním muzeu. Vzácné kameny ho oslovují svojí jedinečností. Nejraději má přírodní ametyst, chalcedon Esmara – Maroko, pyrit, topas a malachit. Má náramek z hematitu. Do budoucna chce Gabriel svoji sbírku rozšiřovat a svůj koníček si zachovat.

Děkujeme dětem a jejich rodičům za poskytnuté rozhovory. Přejeme, aby jim, nyní i v budoucnu, zájmová činnost a rozvoj jejich talentu přispívali k osobnímu růstu, úspěchu a pocitu naplnění a štěstí.

Autorka článku:
Ilona Příbylová
pracovnice v sociálních službách
Salinger, z. s.



Odbor sociálních věcí

Krajský úřad Královéhradeckého kraje
Pivovarské náměstí 1245/2,
500 03 Hradec Králové

www.khk.cz

kontakt pro přihlášení a odhlášení z databáze
příjemců: azachariasova@khk.cz
tel.: + 420 725 870 783